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Zápisnica 
 z 10. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Krivanoch 

konaného 14.12.2023 
 

 
 
Začiatok zasadnutia: 16.00 hod.     Ukončenie: 19.27 hod. 
 
Prítomní:  podľa prezenčnej listiny  

 
K bodu 1): 
Otvorenie - schválenie programu 10. zasadnutia OZ 
Uznesenie č. 109/2023 
Starosta obce otvoril 10. zasadnutie OZ, privítal prítomných a skonštatoval, že zastupiteľstvo je 
uznášaniaschopné. Oboznámil prítomných, že poslanci Radoslav Miko a poslankyňa Ing. Ľudmila 
Karabašová, PhD. dôjdu na zasadnutie OZ neskôr a taktiež oboznámil poslancov, že poslanec Ing. 
Ján Horváth sa zasadnutia OZ nezúčastní. Na začiatku zasadnutia bolo prítomných 6 poslancov. 
Poslanci následne  hlasovali a  schválili  program zasadnutia bez pripomienok.  
 
K bodu 2) : 
Voľba návrhovej komisie, overovateľov a zapisovateľa zápisnice 
Uznesenie č. 110/2023 
Starosta obce navrhol do návrhovej komisie poslancov Mgr. Janu Kožarovú, PhD. a Ing. Matúša 
Urdu, za overovateľov zápisnice určil poslancov Mareka Dlugoša a Mgr. Gabrielu Sabolíkovú, za 
zapisovateľku pracovníčku Mgr. Katarínu Porembovú. Na začiatku zastupiteľstva bol prítomný aj 
Ing. Erik Grega za DHZ Krivany.  
 
K bodu 3): 
Žiadosť o dotáciu z rozpočtu obce Krivany- DHZ Krivany 
Uznesenie č. 111/2023 
Starosta obce vyzval Ing. Erika Gregu, aby sa vyjadril k žiadosti o dotáciu z rozpočtu obce pre 
DHZ. Ten bližšie informoval poslancov o položkách, na ktoré bude dotácia použitá. V prvom rade 
informoval o potrebe finančných prostriedkov na chod nového družstva DHZ, ktoré začalo trénovať 
tohto roku. Ďalej uviedol, že časť dotácie by sa použila aj na nákup 2 ks rovnošiat, z tejto dotácie 
aspoň pre dlhoročných členov DHZ, ktoré budú prezentované na slávnosti 100. výročia založenia 
DHZ v Krivanoch v roku 2025. Starosta požiadal Ing. Erika Gregu, aby DHZ pripravil rozpočet 
výdavkov, ktoré budú potrebné na tieto oslavy. Pri prejednávaní tohto bodu prišla poslankyňa Ing. 
Ľudmila Karabašová, PhD. o 16.16 hod. a hneď na to vstúpila do debaty poďakovaním DHZ 
Krivany za ich prácu. Poslanci svojim hlasovaním schválili dotáciu z rozpočtu obce Krivany na rok 
2024 v požadovanej výške 1 200 €. 
 
K bodu 4): 
Žiadosť o dotáciu z rozpočtu obce Krivany- ZRPŠ Krivany, o.z. 
Uznesenie č. 112/2023 
Pri tomto bode sa slova ujala poslankyňa Ing. Ľudmila Karabašová, PhD., ktorá v prvom rade 
poskytla informácie o všetkých aktivitách ZRPŠ Krivany, o.z. počas roka 2023. Uviedla, že 
z poskytnutej dotácie na rok 2024 by chceli pokračovať  v Monografii o histórii obce Krivany, urobiť 
ďalšie 7. číslo Krivianského občasníka a tiež regionálne cyklistické podujatie pre deti. V rámci tohto 
bodu sa strhla debata ohľadom príspevku k studničke Kadlubek, ktorý ZRPŠ Krivany, o.z. 
zverejnila na svojom FB profile. Starosta obce dôrazne upozornil na to, že v rámci tejto aktivity 
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nebola obec spropagovaná, aj keď prispela tak materiálne ako ja personálne zamestnancami 
obce. Na to poslankyňa Ing. Ľudmila Karabašová, PhD. oponovala, že stále zverejňuje 
poďakovanie všetkým, ktorí akýmkoľvek spôsobom pomôžu. Po dlhej diskusii sa poslanci dohodli 
na tom, že je potrebné pri každej aktivite alebo projekte, na ktorej sa obec podieľala akýmkoľvek 
spôsobom, či už finančne, materiálne alebo personálne, dostatočne prezentovať, že aktivita bola 
urobená v spolupráci s Obcou Krivany. 
 
K bodu 5): 
Návrh- Zásady úhrad za služby poskytované obcou Krivany 
Uznesenie č. 113/2023 
Starosta obce vyzval poslancov, aby sa vyjadrili k návrhu zásad za služby poskytované obcou 
Krivany. S pripomienkou prišla poslankyňa Ing. Ľudmila Karabašová, PhD., ktorá upozornila na 
chybu v návrhu, kde za blahoželanie v rozhlase bolo stanovených 5 €, a zároveň, že sa 
blahoželanie pre jubilantoch v rozhlase nehlási, čo sa hneď v návrhu upravilo. Tiež poslanci 
diskutovali o jednotlivých položkách v zásadách a to najmä o 150 € položke pri nájme KD pri 
plesoch. Taktiež sa v návrhu pri poplatkoch v telocvični v bode 6 doplnilo pri športových turnajoch 
(pre verejnosť). Poslanec Radoslav Miko došiel počas prejednávania tohto bodu o 16:54 hod. 
  
K bodu 6): 
Návrh VZN 05/2023 o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady 
Uznesenie č. 114/2023 
Starosta obce vysvetlil, že v návrhu VZN sa zvýšila ročná sadzba na osobu o 2 €. Toto navýšenie 
starosta obce zdôvodnil informáciou, že minimálne o infláciu, čo predstavuje 14 %, sa budú dvíhať 
ceny za odpad. Čo sa týka porovnania príjmov a výdavkov pri odpadoch, pri tomto navýšení  obec 
ostane na nule. 
Poslanec Radoslav Miko navrhol poskytnúť obyvateľom obce prostredníctvom obecnej stránky 
prehľad nákladov obce za vývozy odpadu, koľko tón odpadu vyprodukujeme mesačne, koľko obec 
stojí mesačný vývoz a pod. Tiež padol návrh, aby sa takýto prehľad uverejnil v rámci ďalšieho čísla 
Krivianského občasníka. 
Poslanec Ing. Matúš Urda navrhol, aby sme využili váhu na zbernom dvore a vážili zberné autá 
pred a po vývoze komunálneho odpadu v obci. Na to starosta obce reagoval, že autá z Brantner 
Nova majú váhu zabudovanú priamo v aute a z každého vývozu komunálneho odpadu dostávame 
od nich vážne lístky a to osobitne za obec a rómsku osadu. 
Hlavná kontrolórka obce, Mgr. Monika Brillová, konštatovala, že spoločnosť, ktorá nám vyváža 
odpad má v porovnaní s ostatnými spoločnosťami veľmi prijateľné ceny. 
Poslanec Radoslav Miko navrhol, či by sa nedali znížiť frekvencie vývozov a tým by sa znížili 
náklady na odpad. 
Poslanec Ing. Matúš Urda navrhol, aby sa do budúcnosti riešila každá domácnosť individuálne, t.j. 
koľko odpadu vyprodukuješ, toľko zaplatíš, tzv. množstevný zber. 
Poslanci sa ďalej zaoberali podnikateľskými subjektmi, pri ktorom im bolo vysvetlené, že tí platia 
za odpad buď paušálne na zamestnanca alebo množstevne. No zamestnávatelia musia mať právo 
zo zákona vybrať si. 
Po schválení VZN návrhová komisia navrhla prestávku. 
 
K bodu 7): 
Prejednanie návrhu rozpočtu obce  
Uznesenie č. 115/2023 
Ako prvá sa slova ujala kontrolórka obce, Mgr. Monika Brillová, ktorá vo svojom stanovisku 
k rozpočtu obce na rok 2024 zaujala konštatačné stanovisko, keďže situácia je nestabilná, štátny 
rozpočet nie je schválený. Uviedla, že je ťažko za takýchto podmienok vyjadriť sa k rozpočtu, keď 
nemáme garantované príjmy ani pre obec a ani pre školstvo. Po schválení štátneho rozpočtu sa 
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následne rozpočtovými opatreniami môže rozpočet upravovať. Zároveň skonštatovala, že obcou 
predložený návrh rozpočtu je reálny a aj svojim stanoviskom ho odporúčala schváliť. 
Následne ekonómka obce Krivany, Mgr. Ľudmila Petríková, prevzala slovo a podrobne prešla 
s poslancami návrh rozpočtu, príjmovu a následne aj výdavkovú časť. 
Poslankyňa Ing. Ľudmila Karabašová, PhD. mala viacero  otázok na jednotlivé položky rozpočtu, 
na čo dostala od ekonómky obce adekvátne odpovede. 
Poslanec Ing. Matúš Urda sa informoval o dennom stacionári, či plánujeme tento vyberať vyššie 
nájomné za prenájom priestorov, keďže doteraz sa platí len symbolicky 1€. Starosta obce vysvetlil, 
že komunikoval so štatutárkou denného stacionára a keďže teraz nedostávajú žiadne dotácie 
a majú financie len na pokrytie vlastných režijných nákladov, nájomné tento rok ostáva vo výške 1 
€. Zároveň informoval poslancov, že sa dohodli s vedúcou denného stacionára pre seniorov, že 
akonáhle budú mať k dispozícii viac finančných prostriedkov, budú platiť nájomné vo vyššej sume, 
čo sa upraví dodatkom k zmluve. 
Poslanec Ing. Matúš Urda sa informoval, či je v rozpočte zahrnutý nákup príslušenstva k novému 
traktoru na zberný dvor, na čo dostal odpoveď, že nie je, čo sa môže v prípade potreby počas roka 
upraviť rozpočtovým opatrením. 
Poslankyňa Ing. Ľudmila Karabašová, PhD. sa informovala tiež k pripomienke k rozpočtu, ktorá 
došla na obec v čase možnosti jeho pripomienkovania od predstavenstva JPU Dujava. Diskutovali 
o pozemkových úpravách v lokalite Dujava a všetkých krokoch, ktoré je potrebné urobiť pred tým 
ako dôjde k samotným terénnym úpravám v danej lokalite, tak ako sa na to požadovalo vyčlenenie 
prostriedkov v pripomienke. 
Poslanci následne prešli k hlasovaniu a návrh rozpočtu schválili. 
 
K bodu 8): 
Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na 1. polrok 2024 
Uznesenie č. 116/2023 
Hlavná kontrolórka v krátkosti informovala poslancov o pláne kontrolnej činnosti na 1. polrok 
budúceho roka ako aj o náplni jej práce, na čo bez pripomienok a diskusie prešli poslanci 
k hlasovaniu a schváleniu plánu kontrolnej činnosti. 
 
K bodu 9): 
Informácia o výsledku kontroly pre Obecné zastupiteľstvo Krivany             
Uznesenie č. 117/2023 
Hlavná kontrolórka obce, Mgr. Monika Brillová, prešla kompletnú správu z kontroly v ZŠ   
v Krivanoch, v ktorej okrem iného zhodnotila hospodárenie subjektu, rozpočet, ktorý bol nastavený 
dobre, upozornila na niektoré nedostatky ako napr. pri zverejňovaní zmlúv, pri ktorom našla 
nedostatky a poplatkoch vyberaných učiteľmi, ktoré neboli riadne evidované v pokladni. 
Poslanci pristúpili k hlasovaniu, ktorým vzali na vedomie informácie o výsledkoch kontroly v ZŠ 
s MŠ Krivany. 
 
K bodu 10): 
Doplnenie nového člena komisie pre mládež, kultúru a šport v obci Krivany 
Uznesenie č. 118/2023 
V tomto bode bez akejkoľvek diskusie  a pripomienok prešli poslanci k hlasovaniu, čím schválili 
menovanie Patrika Štofanika za nového člena Komisie pre mládež kultúru a šport v obci Krivany. 
 
K bodu 11): 
Rôzne a diskusia.  
Uznesenie č. 119/2023 
Uznesenie č. 120/2023 
Uznesenie č. 121/2023 
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V rámci diskusie prijali poslanci 3 uznesenia. V prvom rade hlasovali za rozpočtové opatrenie č. 3, 
ku ktorému dostali vysvetlenie od ekonómky obce, Mgr. Ľudmily Petríkovej.  
Pri druhom uznesení, na podnet hlavnej kontrolórky obce, schválili starostovi obce vykonávať 
zmeny v rozpočte obce maximálne do výšky 3000 eur na 1 rozpočtové opatrenie. V treťom 
uznesení sa na podnet Ing. Matúša Urdu navýšil mesačný plat starostu obce o 10 %.   
V rámci diskusie poslankyňa Mgr. Jana Kožarová, PhD. navrhla stanoviť si pevný čas zasadnutí 
OZ na 17.00 hod., s čím poslanci súhlasili, najmä kvôli poslancom, ktorí dochádzajú z práce 
a skoršie zasadnutia nestíhajú. Taktiež sa predbežne zhodli na 11. zasadnutí OZ na 28.2.2024. 
Marek Dlugoš navrhol vypnúť tepelné čerpadlo v KD a  vykurovať kultúrny dom kotlom. 
Poslanec Ing. Matúš Urda upozornil na to, aby sa chodníky odhŕňali od snehu širšie, keďže je 
odhrnutý frézou úzky priestor. 
Poslanec Ing. Jozef Ištvan poprosil poslancov o akúkoľvek formu pomoci pri organizácii 
fašiangového plesu v obci Krivany, ktorý plánuje zorganizovať 3.2.2024 alebo 10.2.2024. Taktiež 
informoval, keďže ide o obecný ples, že zisk z neho by sa rozdelil medzi združenia pôsobiace 
v Krivanoch. 
Na to starosta obce poďakoval všetkým za účasť  na zasadnutí OZ a taktiež za celoročnú prácu 
a ukončil zasadnutie v čase o 19.27 hod. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
      Marek Dlugoš 
Mgr. Gabriela Sabolíková          Mgr. Katarína Porembová              Milan Timko 
   overovatelia zápisnice   zapisovateľka              starosta obce 
 

 

 

 


